

唐英年：百倍努力 堅決去馬

攜379提名 望拚「經驗理念政綱」



唐英年攜379名選委提名，昨日正式報名參選香港特區行政長官。香港文匯報記者劉國權攝

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）第四屆香港特區行政長官參選人唐英年在支持者陪同下，正式向選舉主任提交379名選委提名報名參選。唐英年在報名後主動回應不絕如縷的負面報道，坦承「未來會繼續有針對我的負面消息」，未來的路一點也不容易走，「但我勇敢面對」，「我要令香港人對我有信心，令香港人信任我，我要付出百倍努力，我是不會放棄的」，並衷心希望行政長官選舉可以重回正軌，大家可以比拚經驗，比拚理念，比拚政綱（尚有相關新聞刊A18版）。

唐英年昨日下午在其競選辦主席李國寶，全國政協常委陳永棋，港區全國人大代表王英偉，立法會議員林大輝、林健鋒、梁君彥，及競選辦秘書長何鑄明和副秘書長馮載祥等陪同下，到灣仔海港中心的選舉事務處報名參選，同時提交379名選委的提名。

四大地產商助陣

由於有關的提名需要先經選舉主任核實，故未能於昨日公布。據悉，唐英年是次獲得香港四大地產商及工商界選委的提名，包括長實李嘉誠及兒子李澤鉅，恒基兆業主席李兆基及兒子李家傑，新鴻基地產主席兼董事總經理郭炳江以及郭炳聯，新世界董事總經理鄭家純，及華人置業主席劉鑾雄及兒子劉鳴煒。同時，鄉議局主席劉錫發，演藝界人士周星馳及地區人士鄧錦鐘等亦有提名支持。

家事處理不當 責任一力承擔

唐英年在報名後回到其競選辦，並在近1小時後在太太郭好淺，和李國寶、林大輝、林健鋒等陪同下會見傳媒，並主動談到連日來針對他的負面消息，包括早前的「僱建風暴」及昨日有報章刊載疑為其「感情缺失」事件「女主角」的報道（見另稿）：「從感情問題到僱建問題，全是與我家庭有關的。我實在是處理得不好，本來是想保護家人，結果反而令家人受到更大傷害，令大家質疑我的誠信，這些絕對是我的錯，所有的責任我會一力承擔！」唐英年並強調，「我衷心希望特首選舉可以重回正軌，大家可以比拚經驗，比拚理念，比拚政綱」。

甜蜜合照電郵

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）有報章報道疑為特首參選人唐英年「感情缺失」的「女主角」，刊登了一張唐英年與新界鄉議局副主席林偉強的女兒、已婚的林穎妍合照，並引用據稱是兩人的電郵，指兩人關係「非比尋常」。唐英年競選辦公室表示，唐英年已回應感情缺失問題，沒有補充。有「挺唐」的選委則認為，僅憑一張照片就質疑唐英年的誠信，「好似有啲問題」。

發言人：「感情缺失」無補充

香港有傳媒昨日刊出唐英年及林穎妍一張合照，指雙方於2009年一個飯局相識，到2010年1月「首度單獨約會」，「相約在酒店把酒談心」，又引述了3封據稱為雙方聯絡的英文電郵。第一封據稱為男方於2010年1月18日下午4時16分發出的電郵中以「My dearest baby」稱呼女方，並指自己早上進進辦公室，便「禁不住癡望那置於辦公室的梳化」。第二封是女方的回信，其中以「My love」稱呼男方，並指兩人前路荊棘滿途。第三封則相信是男方的覆信，再次稱呼女方為



唐英年報名參選特首，妻兒現場助威。香港文匯報記者曾慶威攝

相信香港市民和選委都想選出一位有承擔、有心為香港服務的領袖，自己的政綱或者不是一份完美無缺的政綱，但是一份務實、可行的政綱，這份政綱也堅守了香港的核心價值，包括自由、開放、法治、多元，相信可以真正能夠夠到香港，「我希望用我的政綱去說服大家，我是矢志維護香港核心價值的人，我是最適合的特首人選」。

自信有凝聚力 組高素質班底

他續說，自己有胸襟、有凝聚力，能夠找到一班有能力的人，組成一支高素質、有執行能力的團隊，並相信自己在政府9年的工作經驗，加上其高效的管治團隊和在社會各界建立的人脈關係，「我有信心可以凝聚社會各界，（我）絕對相信我有能力做得更好，有能力為香港人帶來更美好的生活……希望大家支持我，給我一個機會為香港服務」。

唐辦：已交代

「寶貝」，並指對女方的愛「好比深海」。唐英年昨日在遞交提名表後的記者會上未有回應傳媒提問，其競選辦發言人則指，唐英年已交代過其「感情缺失」，故此沒有補充。

支持者：選特首 全面睇

支持唐英年的中華廠商聯合會會長施樂懷昨日在一公開場合被問及有關問題時形容，有關報道中的照片「不是特別新聞」，並承認唐英年在處理負面消息時應做得更好，但「選特首要睇好多嘢」，故自己會繼續支持唐英年，又希望唐英年亦應給予其支持者更多信心，顯示他能勝任管治香港的角色。他又補充，自己沒有聽過有廠商會的選委表示要收回給予唐英年的提名。

工業總會副主席劉展濶則指，自己身為唐英年的支持者，要有耐心觀察對方如何處理曾經發生的問題，自己會繼續支持對方：「人犯錯咗，一定係需要面對及收拾殘局。」他續指，目前未有工業界選委要求收回給予唐英年的提名。



唐英年表示，會透過「百倍努力」爭取支持。中新社

工聯會自由黨：投票再討論

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）唐英年終於報名參選，社會對此議論紛紛。工聯會坦言，基層對唐英年有頗大的意見，而他們會繼續聽取市民意見，在投票時作出「明智的抉擇」。已提名唐英年的自由黨則指，會視乎唐英年投票當日的民意去決定投票意向。

鄭耀棠：繼續聽取市民意見

工聯會會長鄭耀棠昨在一公開場合表示，互揭瘡疤是選舉制度所必然出現的現象，但唐英年的危機處理手法有問題，「未了解的事情不如不說，一旦說了便無法收回，是否適宜發言要想清楚」，又認為事情告誡從政人士必須「乾淨檢點」，不可有一刻鬆懈，「做得好自然不會被揭醜聞」，尤其做領導和做下屬的要求不同，階級越高，要求自然越高，「做到最大就有最高要求」。

他並坦言，唐英年在「標準工時」的問題上表現得有誠意聽取意見，但近期對方屢傳出負面消息，令很多基層都對他有很大的意見，故工聯會要求屬下的工會去支持唐英年存在困難。

工聯會立法會議員葉偉明補充，地區上很多市民，尤其是婦女向他反映對唐的不滿。

不過，鄭耀棠亦特別強調，香港仍要面對歐債危機和內部問題，未來形勢十分凶險，很需要特首帶領港人應對，故希望能如期於3月25日選出新任特首人選。

自由黨榮譽主席田北俊昨在接受電台訪問

時表示，對唐英年就僱建事件「擠牙膏」式的處理深表可惜，更認為事件已演變成「香港政治危機處理」，故期望唐英年的政策「可以具體些，可以搵得幾多（民意）得幾多」。

田北俊：要看「幾多人頂你唔順」

「我哋分析民調，就覺得有幾多支持你（唐英年）係一件事，最緊要係幾多人頂你唔順，依家頂你唔順嘅人咁多。相信唐英年要處理好」。

他續說，倘到3月25日選舉投票日，市民仍不接納唐英年，自由黨倘投票予唐，「唔好話香港咁嚴重，都係害理佢，相信唐即使當選亦難管治」，故屆時「我哋唔會投票畀佢」，又指為事件影響，不排除沒有候選人可在首輪投票中取得過半選票當選，或需要第二輪投票。

反對派特首候選人何俊仁則聲稱，唐英年仍「敢」報名，是其背後「有人撐腰」，「是建制派連番角力與安排」，反映「小圈子選舉」是一場「令人反感的鬧劇」。公民黨黨魁梁家傑稱，唐英年的私德及守法「都有問題」，但仍堅持報名參選，反映選舉由中央「操控」。

香港中文大學政治與行政學系高級導師蔡子強分析稱，唐英年選擇昨日報名參選，是因為近日勸退他的聲音愈來愈多，故以「快刀斬亂麻」方式報名，以免有選委因負面新聞而取回提名，又估計倘有其他人加入選戰，及再有涉及唐英年的負面新聞傳出，唐英年即使入關，最終獲得的票數有可能少於379票。

唐：若當選即推2017普選特首

香港文匯報訊 特首參選人唐英年在接受傳媒訪問時表示，自己一旦成功當選，會盡快啟動2016年及2017年的立法會和行政長官選舉諮詢，積極推動社會凝聚共識，期望任內落實於2017年，香港可以「一人一票」方式選舉行政長官。

亞洲電視《我要做特首2》節目繼續播出唐英年的專訪。唐英年在訪問中表示，若自己當選特首，會按照《基本法》規定，致力推動特首和立法會雙普選，這也是新一屆政府其中一項重要工作，以回應市民對民主發展的訴求，

「做好（今年）立法會選舉之後，我便會盡快啟動諮詢2016年和2017年的兩個（立法會及特首選舉的）選舉辦法（的諮詢）……2017年可以落實一人一票普選行政長官的話，2020年就可以普選立法會」。

在提名委員會方面，唐英年表示，自己倘當選，會全面諮詢各界如何令委員會的產生可具廣泛代表性，「我自己一定會這樣做，就是一定會吸納社會各界聲音，一定會讓專家學者有聲音和參與在當中。第三方面，我會如實反映我收回來的意見」。

版面導讀

網拍潮貨騙37萬
小心網上騙案。警方近日採取行動拘捕15名騙徒，包括一名13歲中二男生，他們涉嫌在互聯網上假稱低價賣潮流貨，收錢後卻去如黃鶴，涉款37萬元。
詳刊A2

改革「社會管理」
去年以來廣東發生多宗廣受關注的社會事件，廣東開始反思經濟發展過程中社會管理的缺位，並掀起一場自上而下的社會管理體制改革。
詳刊A5

料批援希臘命錢
歐元區17國財長昨日開會商討是否向希臘批出新一輪1,300億歐元續命貸款，希臘財長韋尼澤洛斯會前稱部分細節仍未敲定，但預期協議能順利通過。
詳刊A6

內地動車再爆醜聞
「CRH-2型」動車的設施全部以天價買回來，一個廁所便要花費30萬元，就連紙巾盒也不可小覷，盛惠千餘元。
詳刊A7

港聞
特首參選人梁振英昨日在其競選辦，將數百封爭取選委提名的函件攤在桌上，逐一簽署，爭取未提名他的選委的支持。
詳刊A8

港上月通脹6.7%
香港通脹稍有回升，剔除所有政府一次性紓困措施後，上月基本通脹率按年上升6.7%，政府表示，通脹幅度擴大是由於今年農曆新年較去年提前1個月。
詳刊A20